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PARTE A) Responde de manera razonada a las siguientes cuestiones:

Al. (0.2+0.34+0.5 puntos) Se lanzan dos dados y s¢c suman sus caras.

i)  Datodos los resultados posibles del experimento
ii)  ¢Qué resultados son los menos probables? (Razona tu respuesta).

iii) Probabilidad de que cl resultado sea 11.

A2. (0.3+0.7 puntos) En un cierto problema de programacion lineal, la region factible

viene definida por las restricciones:

xz0
{ y =0 .Dibujaesta region. Da una posible funcion objetivo F(x, y) de forma que €l

x+yp<4

problema de maximizar F sobre la region tenga infinitas soluciones.

A3 (0.5+0.5 puntos). Consideramos Ja funcion f(x)= [ﬂl) ;

Calcula su derivada y simplifica el resultado.

Calcula su dominio y sus asintotas (horizontales y verticales).

A4. (1 punto) Halla una primitiva de la funcion f(x) = P

Vx

PARTE B) Resuelve uno de los dos problemas siguientes:

B1. (1.5+1.5 puntos) Sc considera el sistema:

x— y =1
2x— 3y =l-a
a =a+]
i) ;Para qué valores del parametro a el sistema resultante es incompatible?

ii) Resuelve el sistema para los valores de a que lo hagan compatible.
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1 a
B2. (0.5+1+1.5 puntos) Consideramos la matriz A = [ E}J , sicndo a #0.
a

i) Calcula el determinante de la matriz A.
i1) Calcula la matriz inversa de A.

iii) Tomando a = 1, resuelve la ecuacion matricial AX = A? + 31, donde I

2

representa a la matriz unidad (identidad) de orden 2.

PARTE C) Resuelve uno de los dos problemas siguientes:

C1. (1.5+0.5+1 puntos) Sabemos que el salario mensual de los trabajadores varones de
un pais siguc una distribucion normal con media 1300 curos y desviacion tipica 200
Curos.
i) Calcula la probabilidad de que el salario mensual medio en una muestra de 100
trabajadores esté¢ entre 1270 y 1325 euros.
ii) Se considera “6ptimo” un salario que supere los 1400 euros. Calcula cl
porcentaje de trabajadores varones con “salario optimo™.
iii) Si los hombres suponen el 60% de los trabajadores, y solo un 25% de las
mujeres trabajadoras tiene “salario 6ptimo”, calcula el porcentaje total de “salarios

optimos™ que hay en cl pais.

C2. (3 puntos) Hallar los valores de a, b y ¢ para que la funcion
fx)=x’+ax*+bx +c
pasc por el origen de coordenadas, su derivada se anule en x = -1 y la tangente en ¢l

punto x = | sea paralcla al ¢je de abcisas (eje OX).
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

(1) Se sugicrc un tipo de correccion positivo, es decir, partiendo de cero y sumando puntos

por los aciertos que ¢l alumno vaya obteniendo.

(2) Como excepcion al apartado anterior, los errores muy graves, que muestren un
desconocimiento profundo de propicdades y funciones basicas (crrores repetidos cn la
manipulacion de igualdades y desigualdades o en operaciones con fracciones, errores graves
al desarrollar cuadrados o en la resolucion de ecuaciones de segundo grado, ete.), penalizaran

especialmente y pueden suponer un 0 en el apartado en el que se hayan cometido.

(3) Se valorara la exposicion logica y la coherencia de las respuestas, tanto en cuestiones

tedricas como practicas. Algunos ejemplos:

(a) Si al resolver un sistema de ecuaciones ¢l alumno comete un error numérico, y el
desarrollo posterior es coherente con dicho error, no sc prestara especial atencion,

siempre y cuando el problema no haya quedado reducido a uno trivial.

(b) En la representacion grafica de funciones se valorara la coherencia del dibujo con los
datos obtenidos previamente por el alumno. (Vale aqui la misma excepcién que en cl

parrafo anterior.)

(4) La puntuacién miaxima de cada pregunta figura en su enunciado. En los casos en los quc la

pregunta contenga apartados, lo que aparece es el valor de cada uno de ellos.

(5) Si un alumno da una respuesta acertada a un problema escribiendo solo los resultados, sin
aportar el desarrollo 16gico, la puntuacién en este apartado no podra ser superior al 40% de la
nota maxima prevista. Como excepcion, sc sera flexible en las respuestas a cuestiones de

estadistica y probabilidad.

(6) En la parte opcional, si ¢l alumno debe elegir un solo problema entre dos propuestos y

resuelve los dos, le serd valorado tinicamente el que haya resuelto en primer lugar.



